Заранее, заранее Все было решено: У школьников собрание, Потом у них кино.

Домой придет Мой старший брат, Он мне расскажет Все подряд, Он объяснит мне, Что к чему. А я большая!

Я пойму.
И вот он начал
Свой рассказ:
- Они ползут,
А он им - раз!
А тут как раз
Она ползла,
А он как даст ему
Со зла!

Они ей - раз! Она им - раз! Но тут как раз Её он спас, Он был с ней Заодно...

Ух, сильное кино! Нет, видно, я еще мала: Я ничего не поняла. 91.9: 85 Д 34

День детского кино: буклет / МРБУК «СМЦБ»; сост. А. Э. Станченкова; под ред. В. Н. Гладковой. — Сальск, 2024. — 2 с.



День детского кино

буклет

Сальск 2024





Сальская межпоселенческая центральная библиотека, 347631, г. Сальск, ул. Ленина, 104. Телефон: 7-37-99. E-mail: biblio@salsk.donpac.ru https://biblio-salsk.ru/

День детского кино в 2024 году.

День детского кино в России, отмечаемый 8 января, является особенным событием, посвященным миру детского кинематографа. Этот праздник имеет свою уникальную историю, которая связана с традициями, ценностями и важностью детского кино в развитии молодого поколения.

История Дня детского кино в России.

Идея установить День детского кино в России зародилась в конце 20 века, когда стало ясно, что кино является неотъемлемой частью детства. Этот жанр искусства способен не только развлекать, но и обучать, воспитывать и формировать ценности у детей. В 2004 году Президент России Владимир Путин подписал указ, учредивший День детского кино.

8 января был выбран не случайно. В этот день в 1946 году открылся первый послевоенный кинофестиваль для детей в Ленинграде. Фестиваль стал традиционным и по сей день собирает лучшие детские фильмы со всего мира.

Значение Дня детского кино.

Пропаганда ценностей: Детское кино – это не только средство развлечения, но и мощный инструмент формирования ценностей. Фильмы для детей обычно несут в себе важные уроки о дружбе,

семье, труде, доброте и ответственности. День детского кино напоминает обществу о важности подобных ценностей и их влиянии на формирование будущего поколения.

Развитие культуры. Праздник посвящен детскому кинематографу как форме искусства. Это способствует развитию культуры и воспитывает интерес к искусству среди детей. Детские фильмы часто включают в себя элементы фольклора, национальной истории и традиций, что способствует сохранению культурного наследия.



Образовательный аспект: Детское кино не только развлекает, но и обучает. Фильмы для детей часто включают в себя образовательные элементы, помогая детям узнавать о мире в интересной и увлекательной День форме. детского кино подчеркивает важность образовательного аспекта детского

кинематографа и стимулирует создание таких образовательных проектов.

Семейные ценности: Детское кино часто становится предметом просмотра для всей семьи. Празднование Дня детского кино способствует семейному объединению, поощряя родителей смотреть фильмы вместе со своими детьми. Это укрепляет семейные связи и создает возможность для обсуждения важных тем.

Как отмечается День детского кино в России:

этот день проходят различные мероприятия, направленные привлечение внимания к детскому кино. Кинотеатры предлагают специальные сеансы для детей, где показываются фильмы. популярные детские Телевизионные создают каналы специальные программы, образовательные учреждения ΜΟΓΥΤ проводить мероприятия, посвященные обсуждению и значимости детского кино.

День детского кино в России играет важную роль в формировании культурных и образовательных ценностей среди детей. Этот праздник позволяет вспомнить о важности детского кинематографа и подчеркивает его значимость.